
ASSEMBLY INSTRUCTIONS 

 

NOTE: Please consult a qualified electrician if you are not certain of installation or servicing. 

CAUTION: Before starting installation or servicing, disconnect power by turning off the circuit breaker or by 

removing the fuse at the fuse box.  

1. Carefully unpack the fixture, lay out all parts on a clean surface. 

2. Adjust Decorative Arms to their proper position. Secure the cover and loop into the body. 

3. Fasten the Mounting Bracket to Outlet Box using the provided Outlet Box Machine Screws. 

4. Tighten the Loop onto the Nipple of fixture body.  

5. Using two pliers, twist open links at the two ends of the Chain. Hook one link to the Loop and the other link to 

the Top Finial Loop. Close the links. Place a piece of cloth between the plier’s jaws and the chain links to 

prevent scratching the link finish. 

6. Weave the fixture wires up through the Loop, through the Chain, through the Top Finial Nut, through the 

Canopy, through the Top Finial Loop and through the Threaded Stem on the Mounting Bracket.  

7. Connect the wire with writing on it from the fixture to the black wire (live wire) from the supply circuit. 

Connect the wire without writing on it (with raised ribs) from the fixture to the white wire (neutral wire) from 

the supply circuit. Cover the connections using provided wire connectors. Tie ground wires from fixture and 

from Outlet Box to the Ground Screw on the Mounting Bracket. Position wires back inside Outlet Box. 

8. Place the Canopy over the nipple all the way to the Ceiling and tighten the collar loop to the threaded ring 

onto the Canopy until the Canopy is held firmly against the ceiling.  

9. Place Tube over Sockets, Install Bulbs. (Not included).  

10. Turn the power on.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



INSTRUCCIONES DE ENSAMBLADO 

NOTA: Por favor, consulte con un electricista calificado en caso de que no esté seguro de la instalación o el mantenimiento. 

CAUCIÓN: Antes de comenzar la instalación o mantenimiento, desconectar la electricidad apagando el 

cortacircuitos o quitando el fusible la caja de fusibles 

1. Desempacar cuidadosamente la lámpara, arreglar todas las piezas sobre una superficie limpia.

2. Atornille la barra de colgar a la caja metálica del techo usando los tornillos provistos.

3. Ajuste la anilla al niple roscado del cuerpo de la lámpara.

4. Usando dos pinzas, doblar y abrir los eslabones en ambos extremos de la cadena. Enganche un eslabón a la

anilla del cuerpo de la lámpara y el otro eslabón a la anilla final. Cerrar los eslabones. Colocar un pedazo de

tela entre la mandíbula del alicate y los eslabones de la cadena para prevenir rayar el acabado del eslabón.

5. Entrelazar los cables de la lámpara hacia arriba a través de la anilla del cuerpo de la lámpara, a través de los

eslabones de la cadena, a través de la tuerca de la anilla final, a través del dosel, a través de la anilla final y el

niple roscado en la barra de colgar.

6. Conectar el cable de la lámpara con la escritura al cable negro (polo positivo) del circuito del suministro.

Conectar el cable sin escritura (con costillas en relieve) de la lámpara al cable blanco (polo negativo) del

circuito del suministro. Cubrir las conexiones usando las tuercas plásticas provistas. Atar los cables de tierra

de la lámpara y de la caja metálica de salida al tornillo de cable de tierra en la barra de colgar. Coloque los

cables dentro de la caja metálica.

7. Colocar el dosel a través del vástago roscado hasta el techo, ajustar la tuerca  en la anilla final hasta que el

dosel quede firmemente sujetado contra el techo.

8. Destornillar de los zócalos las tuercas de las pantallas de vidrio. Colocar las pantallas sobre los zócalos,

colocar las tuercas sobre los zócalos para sujetar las pantallas. Instalar los bombillos. ( No incluídos ).

9. Conectar la corriente.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE 

NOTE: S'il vous plaît, consulter un électricien qualifié si vous n'êtes pas certain de l'installation ou de l’entretien. 

ATTENTION: Avant de commencer l'installation ou l’entretien, détacher l'alimentation en éteignant le 

disjoncteur ou en enlevant le fusible à la boîte à fusibles. 

1. Déballer soigneusement le luminaire, étaler toutes les pièces sur une surface propre.

2. Fixer la barre transversale à la boîte en métal en utilisant les vis fournis.

3. Serrer la boucle sur le niple de corps du luminaire.

4. Utilise deux pinces, tordre le maillons de la chaîne aux deux extrémités pour les ouvrir. Accrochez un maillon à

la boucle et l'autre maillon vers la haute boucle fleuron. Fermez les maillons. Placez un morceau de chiffon entre 

les mâchoires des pinces et les maillons de la chaîne pour éviter de rayer la finition de maillons. 

5. Tisser les fils du luminaire à travers la boucle, à travers de la chaîne, à travers le fleuron écrou supérieur, à

travers la canopée, à travers la haute boucle fleuron, à travers la tige filetée sur la barre transversale. 

6. Branchez le fil avec l'écriture à partir de l'appareil au fil noir (fil sous tension) du circuit d’alimentation.

Connectez le fil sans avoir à écrire sur elle (avec nervures en relief) de l'appareil au fil blanc (fil neutre) du circuit 

d’alimentation. Couvrir les connexions à l'aide fournies connecteurs. Attachez les fils de terre de la lumière et de 

la boîte en métal  à la vis de terre sur la barre transversale. Placez les fils à l'intérieur de la boîte en métal. 

7. Placez la canopée sur la tige filetée tout le chemin vers le plafond et serrer le haute écrou -fleuron sur le haute

boucle fleuron jusqu'à ce que la canopée est maintenu fermement contre le plafond. 

8. Dévisse le écru a l’écran en verre des douilles. Position les écrans sur le douilles. Rattaché les écrues aux

douilles, au bien ferme du l’écran. Installer des ampoules. (Non inclus). 

9. Mettre sous tension




